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KOMMUNAL / STATLIG INFORMASJON 

 

HUSK! – Båndtvang 1. april til og med 20. august 
I tiden fra og med 1. april til og med 20. august skal alle hunder holdes i bånd eller 

forsvarlig inngjerdet eller innestengt, slik at ikke den kan jage eller skade vilt, 

herunder viltets egg, reir og bo. Vi er nå midt i yngletiden, så nå er det ekstra viktig å 

respektere båndtvangen. Løse hunder skal alltid bli fulgt og kontrollert på en forsvarlig 

måte. D.v.s. at det aldri er lov til å slippe hunden(e) løs på egen hånd (eieren eller en 

som passer hunden skal alltid være med), gjelder også utenom båndtvangstiden. 

Plan- og utviklingsetaten 
 

INNSAMLING AV BJØRNMØKK 
Det er også i år innsamling av bjørnmøkk. Plastposer og merkelapper kan hentes i 

servicetorget på kommunehuset. Møkkprøvene (og eventuelt hår fra bjørn) leveres til 

SNO. For mer informasjon om innsamlingen og innleveringen, ta kontakt med  

SNO, v/Tore Solstad, 994 37 770. 

Plan- og utviklingsetaten 
 

 

HELSESTASJON FOR UNGDOM. 

- ER ÅPEN FREDAG 01. JULI 2011, KL 15.00 – 17.30. 
Helsestasjon for ungdom er et gratis tilbud for ungdom i alderen 13-20 år. Den er for 

tiden bemannet med jordmor, og hun holder til på helsestasjonen i Nordli. 

Skulle noen få problem med å komme hit mens vi har åpent, kan dere ringe 

tlf.74343500/ jordmor el. SMS 95087364for å avtale tid, så er vi her når dere kommer. 

        Helse og -omsorgsetaten, helsestasjon 

 

 

UTGIVELSE AV LI-NYTT SOMMEREN 2011 
Li-Nytt gis ikke ut i ukene 27 – 29 – 31. 

Hilsen Li-Nytt redaktøren 

http://www.lierne.kommune.no/
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LEDIGE VIKARIATER VED SØRLI SKOLE SKOLEÅRET 2011/12  

 
Ved Sørli skole er det ledig følgende vikariater for skoleåret 2011/12: 

 

 50 % vikariat som pedagogisk leder SFO  for skoleåret 2011/12. 

Det kreves godkjent pedagogisk utdanning. 

 

 25 % vikariat som lærer for skoleåret 2011/12. 

Det kreves godkjent lærerutdanning. 
 

 Stillingene vil kunne kombineres. 

Angi hvilken stilling du søker på  

 

Spørsmål kan rettes til rektor Patrik Lundgren, tlf. 74 34 35 59 eller  

oppvekst- og kultursjef Steinar Bach, tlf. 74 34 34 74. 

 

Tilsetting skjer på vanlige kommunale tilsettingsvilkår. 

 

Søknad vedlagt CV sendes Lierne kommune, ansettelses- og personalutvalget, 7882 NORDLI. 

 

Søknadsfrist 1.7.2011. 

 

 

HØRING ADRESSENAVN SANDVIKA SENTRUM 
 

Vegnavnkomiteen har i møte den 14. juni anbefalt følgende adressenavn: 

Adressekode 02100: Prestgårdsbakken eller Kirkeveien 

Adressekode 02800: Heggvollveien 

Adressekode 05000: Dr. Brønns vei 

Adressekode 05100: Stortangveien 

Adressekode 05200: Granbakkveien 

 

Det ønskes også innspill i forhold til følgende adressenavn som er foreslått men ikke er tilknyttet 

noen konkret adresseparsell: 

Rypeveien     

Bjønnveien 

Fangstmannsveien 

Gorms vei 

Jordmor Berets vei 

Lars Ingulfs vei 

Goorg Schieldrups vei 

Jens L. Kveli’s vei 

Nikolay Martens vei 

Peter Schnitlers vei 

Vaajmaveien 

Tiurveien 

Ola H. Kvelis vei. 

 

Frist for uttalelse settes til 20.07.11     Plan- og utviklingsetaten 
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LEDIGE KOMMUNALE BOLIGER 
Lierne kommune har 2 ledige kommunale leiligheter i Sandvika. 
 

Firer’n, leilighet 1 har et areal på 76 m
2
 og inneholder VF/gang stue m/ kjøkkenkrok, 2 

soverom, bad og bod. Det er garasje til leiligheten. Husleie kr 4738,- pr måned inkl. 

garasje.  

Leiligheten er innflyttingsklar. 
 

Firer’n, leilighet 3 har et areal på 73 m
2
 og inneholder VF/gang, stue m/kjøkkenkrok, 2 

soverom, bad og bod. Det er garasje til leiligheten. Husleie kr 4544,- pr måned inkl. 

garasje. 

Leiligheten er innflyttingsklar. 
 

Kommunalt ansatte har fortrinnsrett. 
 

Visning etter avtale med Plan- og utviklingsetaten, tlf. 74343431. 
 

Skriftlig søknad til Lierne kommune v/Plan- og utviklingsetaten innen 12.juli 2011 

 
 

Tur til Stiklestad med ”SPELET OM HEILAG OLAV” – med 

mat og muligheter for ulike omvisninger. 
 

Foreløpig plan:  Premieredag: 27. juli 2011. 

 

09.30  Avreise Lierne 

10.45  Koordinering/mulig bussskifte i Grong 

13.00  Ankomst Stiklestad 

  Lunsj: Rundstykker, kaffe 

13.30  Etter lunsj: fri tid, - eget initiativ: omvisninger – middelaldermarked - vandreteater  

”Gårdimellom”- Foredrag – J.Gahr Støre.(egen kost) 

17.00  Middag i borggården – 2 runder sodd, dessert, kaffe 

19.00  ”Spelet om heilag Olav” i det store amfiet 

  Åpning av Ordfører og dagens taler: Jonas  Gahr Støre 

20.45 ca  Hjemreise 

 

Egenandel  kr. 200 som dekker transport , lunsj, middag og spelet. 

(betales på bussen) 

 

Påmelding til kulturkontoret: 74 34 34 73 / 90 77 44 70, oystein.moholt@lierne.kommune.no innen 

10. juli       Kulturkontoret og Den Kulturelle Spaserstokken 

 

 

OFFISIELL ÅPNING AV SYKKELLØYPENE I LIERNE 
på Grønlund ved Næringsbygget i Mebygda tirsdag 28 . juni 2011 kl 18.00 

* Offisiell åpning ved ordfører 

* Grilling av pølser. Kaffe og saft 

* Trekking på 4 gavekort a kr 500,- blant de som møter opp  

mellom kl 18.00  og kl 19.00 
 

 

 

 

mailto:oystein.moholt@lierne.kommune.no
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Arrangement i Lierne under Berättarveckan 2011:  

Forestillingen søndag  26. juni på Amfiet er dessverre avlyst. 

 

Torsdag 30. juni kl 19.00 på Galleri Lierne: Oddny Aagård Aamo 

forteller historier fra Arne Berg sine bøker og Torill Gustavsen spiller 

blant annet sine Pe-Torsa-viser. Gærne Jinter skaper 

sommernattstemning med sine vakre stemmer.  

VELKOMMEN!  

Kulturgruppa MSR og Galleri Lierne  

 
 

  

 PROGRAM BERÄTTARVECKAN 2011  
 
Søndag 26. juni - NB! AVLYST!!! 
 
 
Mandag 27. juni kl 19.00 Skansen Klintaberg, Valsjøbyn. Per Ragnar framfører 
monologen ”Hitlers bordsamtal”. Musikk av Syrinx. Kaffesalg.  
 
Tirsdag 28. juni kl 19.00 Häggneset. Per Ragnar blandar dikter, monologer och kåserier 
om tema ”Livet, döden och kjærle-ken”. Musikk av Syrinx. Kaffesalg.  
 
Onsdag 29. juni kl 19.00 Ankarede. Samiske berettelser med en dose Gærne Jinter. 
Kaffesalg.  
 
Torsdag 30. juni kl 19.00 Galleri Lierne. Lokal beretterkveld med Torill Gustavsen og 
Oddny Aagård Aamo. Musikk av Gærne Jinter. Kaffesalg.  
Galleriet åpent.  
 
Fredag 1. juli kl 16.00 Røyrvik sentrum. Lena Stiessel snakker om myter og sagn. 
Familieforestilling. Musikk av Torill Gustavsen.  
 
Lørdag 2. juli kl 14.00 Hotagen, ved kirka. Lena Stiessel snakker om myter og sagn. 
Musikk av Torill Gustavsen.  
 

Søndag 3. juli kl 13.00 Namsvatnet, ved havna. Kirsten Gartland snakker om sine bøker. 
Venche Bygseth sørger for det musikalske.  
 
Inngang: Voksne kr 100,-. Barn/ honnør/ student kr 50,-  
Velkommen til trivelige kvelder!  

Kulturgruppa Midt-Skandinavisk Regionprosjekt 
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ÅPNINGSTIDER LIERNE LENSMANNSKONTOR SOMMEREN 2011 
I forbindelse med ferieavviklingen kan Lierne lensmannskontor være stengt enkelte 

dager. Ring derfor på forhånd for å høre om kontoret er åpent. Det vil alltid være noen 

som har vakt i regionen. Telefon til lensmannskontoret er 74 34 30 10.  

Telefonen er automatisk viderekoblet til politiet dersom kontoret er ubemannet.  

Politiets nødnummer er 112.     Lierne lensmannskontor 

 

 

KIRKE 

 

GUDSTJENESTE I LIERNE 
Søndag 26. juni: Gudstjeneste i grillhuset ved Tunnsjø samfunnshus kl 11.00. 

Gudstjenesten er i forbindelse med Tunnsjødagene 

  

Søndag 10 juli er det gudstjeneste i Sundseteren i Sørli kl 12.00. 

 

LAG OG FORENINGER 
 

NORDLI IL – TRIMBOKSER 
Pr. 2011 finnes det 9 trimbokser på følgende steder; 

Øybekken 

Eidesbrua 

Djupvassveien 

Totsåsveien 

Skjelbred grendehus 

Kvennmyra v/ vegen 

Flyktningerennsløypa; ovenfor vasskummen 

Flyktningerennsløypa på Kvennmyra 

Nedenfor Bjørklund v/ sitteplassen 

 

1. juni 2011 ble det lagt ut nye bøker i alle kassene, og alle de gamle bøkene ble tatt 

inn. Arti å sjå at så mange bruker trimkassene til Nordli IL. Ny trekking i januar 2012. 

Turid F.F. er kontaktperson for trimbøkene i 2011. Ønsker alle en fortsatt fin 

trimsesong! 

          Nordli IL / Turid F.Fagerli. 

 

 

MIDTSOMMERFEIRING PÅ JULE GRENDEHUS  

FREDAG 24. JUNI, KL 18.00 
Tradisjonelt opplegg – salg av rømmegrøt, kaffe, pølser m.m. Tombola, gåbingo m.m. 

Jule Grendehus A/L 
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LIERNE SENTERPARTI. MEDLEMSMØTE 
Tid og sted: Kines Kro, Sørli Samfunnshus, Torsdag 30. juni kl 19.00. 

  

Til behandling: Lierne Senterparti`s program for de neste fire år. Listekandidatene 

melder forfall om de ikke kan møte. 

  

Listekandidatene vil få tilsendt utkast til program på e-post, og det vil bli en grundig 

gjennomgang i møtet.         For styret og programkomiteen Arnodd Lillemark 

 
 

DIVERSE 
 

 

Bosch kjøleskap m / liten fryser vurderes solgt.   

Hvis interesse, ta kontakt med Turid F. Fagerli, mob. 90 67 24 33. 

 

 

EN STOR TAKK til alle som gledet meg på 50-årsdagen med sms`er, gaver og 

besøk!           Turid F. Fagerli 

 

 

HYBELHUS STEINKJER 
Nyoppusset hybelhus leies ut fortrinnsvis til Libygg! 150m til Steinkjer VGS og 100 m til butikk. 

 

6  møblerte hybler med felles stue, kjøkken og 2 bad. 

 

Kontakt Sara Kveli  ved interesse:  

Tlf 917 90 265 

Mail: sarakveli@hotmail.com 

 

 

TAKK for all deltakelse, omtanke og hjelp ved Mary Skjelbreds sykdom og 

begravelse. En spesiell takk til Lierne Helsetun for godt stell og pleie. 

       For familien, Eli Margreta og Martin 

 

 

HALLO 
Nå har vi sommertilbud på Lux Norge sitt fantastiske moppe- og støvklutsett. 

       Interessert: Ring Erik, 41 54 17 19 

 

 

JÄMTHUNDVALPER ETTER PREMIERTE FORELDRE  

TIL SALGS 
Født 28. mai. Meget gode jakt- og familiehunder. God psyke. Levering etter avtale. 

         Kurt Klingen, 90 17 10 61 
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TAKK! 
En STOR takk for all oppmerksomhet og deltagelse i anledning 80 årsdagen min! 

Og en spesiell takk til dere for pengegaver til Kirkens Nødhjelp. Hele kr 7500 er i dag 

sendt til mottaker.        Gudrun Sjevelås 

 

 

ØNSER INGEN OPPMERKSOMHET PÅ DAGEN!    Ragnhild 

 

 

TO BÅTER TILSALGS  

ca. 15 fot. En med vindskjerm og styrekonsoll. Den andre er en vanlig robåt.  

Høystbydende over Kr. 500.- innen 30/6-11.   Tlf. 950 29331 

 

 

MEDLEMMENE I BJØRNEFELLINGSLAGET I NORDLI 

OPPFORDRES  

til å delta på trening med skytesimulator, som LJF arrangerer i kommunehuset  

22., 24., 26., og 27. juni. 

Det er god trening, som er bra å få med seg.    Hilsen lederen 
 

 

BÅTER TIL SALGS:  
Hansvik 14" med årer 6500,- 

Persson Båt 425 med årer og keiper  litt brukt 16000,- 

Persson Båt 425 med årer og keiper ubetydelig brukt kr 17500,- Mob 99 50 61 32 

 

 

ANNMEIS SALONG PÅ JULE ER STENGT 
fra den 4. juli og ca 5 uker. Ha en fin sommer!     Annmei 

 

 

MilaTe 
Sommer Salg på en massa fina produkter. 

Stängt: 24-25/6 
www.milate.no  

 

 

SOMMERÅPENT PÅ JOKER LIERNE 23.06-14.08 
Våre åpningstider i sommer: 

Mandag - Lørdag: 09.00-18.00 

Søndager: 11.00-14.00 

  

Ønsker alle en riktig fin sommer, og velkommen hit til oss!    Gjengen på Joker Lierne 

 

http://www.milate.no/
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TUSEN TAKK for oppmerksomheten på konfirmasjonsdagen!.        Espen Andreas Kvitle 

 

 

NYOPPUSSET 10 FOTS PLASTPRAM SELGES  Mob. 97 75 58 40 
 

 

SOMMERÅPENT PÅ 

LIERNE FORBRUKSFORENING 

MATKROKEN LIERNE 
 

FRA OG MED UKE 27 TIL OG MED UKE 32  

HAR VI FØLGENDE ÅPNINGSTIDER: 

 

MANDAG- TORSDAG  FRA KL 09.00 TIL KL 18.OO 

FREDAG FRA KL 09.00 TIL KL 20.00 

LØRDAG FRA KL 09.00 TIL KL 15.00 

 

GOD SOMMER 

 

 

 

 
 

 

 


